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Sporočilo za javnost

V sredo zvečer, 30. novembra 2011, so v Londonu podelili prestižna priznanja bankam leta »Banks of the Year«. 
V Sloveniji je ta čast doletela SKB. Priznanje, ki sta ga prevzeli Vojka Ravbar, namestnica glavnega izvršnega 
direktorja in Nataša Mohorčič Zobec, direktorica divizije Finance, so banki prinesli dobri poslovni rezultati in to v 
obdobju, ki so ga zaznamovale izredno zahtevne in nestabilne finančne razmere. 

Sodelujoče banke v tekmovanju za Bank of the Year Awards so ponovno pokazale svojo sposobnost inovativnosti in 
ustvarjanja novih produktov, ki koristijo strankam in gospodarstvom, v katerih poslujejo. Sodelujoče banke so morale 
predložiti obširne podatke o svojih zaslužkih, premoženju in rasti temeljnega kapitala ter donosnosti kapitala. Toda dobri 
rezultati, ki so bistvenega pomena, niso bili dovolj. Pri The Banker-ju so iskali dokaze o novih standardih, ki so jih banke 
vzpostavile pri svojem lokalnem poslovanju, bodisi z uporabo novih tehnologij ali z inovativnimi, stroškovno učinkovitimi 
načini širjenja poslovanja. Letos so pri The Banker-ju podelili priznanja bankam v 147 državah. Priznanja The Banker-ja 
ostajajo ena najbolj prestižnih v bančni stroki.

Ljubljana, 2. 12. 2011

SKB po oceni revije The Banker »Banka leta v Sloveniji« 

Predstavnici SKB ob prevzemu priznanja;
(vir fotografije: The Banker in SKB)

"Bracken" - nagrada v obliki kipca Brendana Brackena 
- ustanovitelja The Banker-ja in predsednika Financial 
Timesa 1945-1958; (vir fotografije: The Banker in SKB)

Dodatne informacije: 
Jelka Novak Katona, vodja Korporativnih komunikacij SKB d.d., telefon: (01) 471 59 79, elektronski naslov: jelka.novak-katona@skb.si

SKB je po izboru angleške revije The Banker »Banka leta 2011 v Sloveniji«. Gerald Lacaze, glavni izvršni direktor v SKB 
meni: »Priznanje je rezultat skupnega dela, strokovnosti in inovativnosti vseh zaposlenih. Prepričani smo, da bomo tudi 
letos uresničili zadane cilje in ostali med najboljšimi, saj si prizadevamo nuditi strankam kakovostne bančne storitve 
po njihovi meri in po konkurenčnih cenah ter ustvarjati plodna tla za uspešno poslovanje, ki bo v prid vsem, strankam, 
zaposlenim in našim lastnikom.« 

Priznanja so podelili strokovnjaki na osnovi stroge in natančne presoje finančnih podatkov, inovacij v poslovanju in 
pregleda strategij. Slavnostna podelitev je že tradicionalno potekala v Hotelu Intercontinental v središču Londona.


